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MWHHCTEPCTBO OBPAZOBAHUA 1 HAYKU
JIOHELIKOM HAPOJTHOM PECITYBJIMKU
T'OCYJIAPCTBEHHOE BIO/)KETHOE ITPO®ECCHOHAJILHOE
OBPA3OBATEJILHOE YUYPEX/JEHUE
«EHAKMEBCKUM METAJUTYPTUUECKHWI TEXHUKYM»

(TBITOY «EMT»)
YTBEPKIAIO,
Hupektop Tex a
0k0 SRgE5e H.I'. Tkagenko
«02» cents6ps 2024 .
8
CMETA

3aTpaTt Ha NOATOTOBKY CIICHHHAJTHCTOB CPCIHEI0 3B€HA B
I'OCYJIAPCTBEHHOM BIOKETHOM IMTPO®ECCHUOHAJIBHOM
OBPA3OBATEJIbHOM YUPEXXJIEHUU
«EHAKUEBCKU METAJLJTYPTUYECKHUHN TEXHUKYM»

TI0 OCHOBHO#M 00pa3oBaTelIbHOM mporpamMmMe (TiporpaMMme cpeHero npodeccuoHaaIbHOro
o6pa3oBaH#s), 00y4arOIIMXCs IO 3209HOM (OpMe 3a CYET CPEACTB
GU3NIEeCKIX W/ W IOPUANIECKUX JIHL]

B 2024/2025 yue6HOM rony

CocraBunu:
3amecTuTeNb AUpEKTOpa Mo yueOHoM paboTe ‘W B.B. CkakyH

I'naBHbI# OyxranTep @’/ B.B. CaBuenxko
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Ha 01 cenTsi0ps 2024 rona
cneyuanvnocms 15.02.17 Monumasic, mexnuueckoe o0cayxcusanue, IKCRJIAyamayus u pemonm
RPOMBLULIIEHHO20 000pY008anus (no ompaciam)
(rpynmsr 1 — 4 KypcoB)

1. BroakeT BpeMeHH Ha MOATOTOBKY CHENMAJIMCTA

Ne .

By yaeOHOU AesITeNsHOCTH 1 xypc 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
1.1
1 Cpennsis ronoBast yueOHas Harpyska 186 184 186 156
00yyaroImuxcs, Jac.

2 KypcoBbie paboTsl, mpoekTsl, [ 1A 4+4 343+12
BCEI'O 3a Bech nepuoj 00y4eHus, 4ac. 738
2. Pacxoabl Ha 3apa0oTHYIO IIATY:
2.1 CrouMocCTb nearornyeckux yacoB mo k.111 B
CpeIHEM 3a rojI 00y4IeHHUS 184,5qac. * 330,38 pyOneit = 60955,11 pyoueit
2.2 PacueT cTOMMOCTHU Ie1arOrMYeCcKUX 4acoB
yacoB c K. 119 ECB 490614,3 py6neit * 0,302 = 18408,44 pyOuneii
UTOIO: 60955,11 py6uneii + 18408,44 py6uieit = 79363,55 pyoas
Htoro pacxonos Ha 1 rpymnmy u3 25 yenaoBek 79363,55 pyOuns
3. IIpoume pacxoawi:
3.1 JIumiom c mpuJIoKEeHHUEM, CBUIETEIbCTBO O podeccuu padbouero,
JIOJDKHOCTH CIIY’Kalllero 575 pybneit
3.2 IlpuoOpereHue x03., KaHIl. TOBapOB, IIpoYee 682 py0ms
3.3 3arparsl Ha IPUOOpPETEHNE MaTEPHATBHBIX 3aI1acOB 10000 pybneit
HUTOIoO: 11257 pyo6aeii
Htoro pacxonoB Ha 1 cryneHTa (79363,55/25) + (575/4) + 682 +10000 = 14000 pyoneit

Cmoumocmp odyuenus:

¢ 01 centsiops 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 r. 14000 py6ueii/10 mecsi = 1400 py6.ieii B Mmecsin
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Ha 01 cenTsi0ps 2024 rona
cneyuanvnocms 15.02.12 Moumasic, mexuuueckoe o0cayxicusanue u pemoHnm npoMbvlulieHHO20
0bopyoosanus (no ompaciam)
(rpynmbl 2 — 4 KypcoB)

1. BroakeT BpeMeHH Ha MOATOTOBKY CHENMAJIMCTA

Ne .

By yaeOHOU AesITeNsHOCTH 1 xypc 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
1.1
1 Cpennsis ronoBast yueOHas Harpyska 186 184 186 156
00yyaroImuxcs, Jac.

2 KypcoBbie paboTsl, mpoekTsl, [ 1A 4+4 343+12
BCEI'O 3a Bech nepuoj 00y4eHus, 4ac. 738
2. Pacxoabl Ha 3apaGoTHYIO IIATY:
2.1 CrouMocCTb nearornyeckux yacoB mo k.111 B
CpeIHEM 3a roJI 00y4ICHHUS 184,5qac. * 330,38 pyOneit = 60955,11 pyoueit
2.2 PacueT cTOMMOCTHU Ie1arOrMYeCcKUX 4acoB
yacoB c k. 119 ECB 490614,3 pyoneit * 0,302 = 18408,44 pyOuneii
UTOIO: 60955,11 py6uneii + 18408,44 py6uieit = 79363,55 pyoas
Htoro pacxonos Ha 1 rpymnmy u3 25 yenaoBek 79363,55 pyOuns
3. IIpoume pacxoawi:
3.1 JIumiom c mpuJIoKEeHHUEM, CBUIETEIbCTBO O podeccuu padbouero,
JIOJDKHOCTH CIIY’Kalllero 575 pybneit
3.2 IlpuoOpereHue x03., KaHIl. TOBapOB, IIpoYee 682 py0ms
3.3 3arparsl Ha MPUOOpPETEHNE MaTEPHATBHBIX 3aI1acOB 10000 pybneit
HUTOIoO: 11257 pyo6aeii
Htoro pacxonoB Ha 1 cryneHTa (79363,55/25) + (575/4) + 682 +10000 = 14000 pyoneit

Cmoumocmp odyuenus:

¢ 01 centsiops 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 r. 14000 py6eii/10 mecsi = 1400 py6uieii B Mmecsin
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Ha 01 cenTsi0ps 2024 rona
cneyuanvnocms 15.02.10 Mexamponuka u moounvnas pooomomexnuka (no ompaciam)

(rpymma 4 kypca)

1. BroaxeT BpeMeHH Ha NOATOTOBKY CHENIMAJIMCTA

Ne .

By yueOHOI nesTeIbHOCTH 1 xypc 2 Kypc 3 Kypc 4 xypc
.1
1 Cpennsist ronoBasi yueOHast Harpy3Ka 186 184 186 156
00y4arouuxcs, yac.

2 KypcoBbie paboTsl, npoekTsl, [ TIA 4 4+3+12
BCEI'O 3a Bech nepuoj 00yueHnmus, yac. 735
2. Pacxoabl Ha 3apadoTHYIO IIATY:
2.1 CrouMoOCTb Iejarorunueckux 49acoB mo k.111 B
CpeIHEM 3a roJI 00yICHHUS 184 wac. * 330,38 pyo6ueii = 60789,92 py6ieit
2.2 Pacuer cTOMMOCTH NeIarOrMYeCKNX 4acoB
yacoB c k. 119 ECB 490614,3 pyoneit * 0,302 = 18358,56 pyOeii
HUTOIO: 60789,92 py6ueii + 18358,56 pyouieit = 79148,48 py6as
Htoro pacxonos Ha 1 rpynmy u3 25 yenaoBek 79148,48 pyOGneit
3. IIpoume pacxoawi:
3.1 JlumioMm c mpuIIokKEeHHUEM, CBUETEIbCTBO O podeccuu padbouero,
IOJDKHOCTH CITy KaIlEero 575 pyOmneit
3.2 TlpuoOpereHne X03., KaHIl. TOBAPOB, Ipovece 690 pyOueii
3.3 3arpatsl Ha IPHOOpPETEeHNE MaTepPUATbHBIX 3al1aCOB 10000 py©6neit
HUTOroO: 11265 pyo6aeii
Htoro pacxonoB Ha 1 ctyneHTa (79148,48/25) + (575/4) + 682 + 10000 = 14000 pyoOneii

Cmoumocmp 00yuenus:

¢ 01 centsiops 2024 r. mo 31 aBrycra 2025 r. 14000 py6ueii/10 mecsi = 1400 py6Jieii B Mmecsin



